
Впродовж 6-20 жовтня 2024 року доцент кафедри спортивного туризму 

Львівського державного університету фізичної культури імені І.Боберського, 

кандидат економічних наук Володимир Ковалишин стажувався та проходив 

підвищення кваліфікації в Університеті сталого розвитку м. Еберсвальде, що у 

Німеччині. 

Від ЛДУФК імені І.Боберського у стажуванні також брали участь доцент 

кафедри туризму, кандидат географічних наук Павло Кучер і доцент кафедри 

економіки і менеджменту, кандидат економічних наук Володимир Дудюк.  

 

 

Під час стажування відбулись зустрічі з викладачами факультету лісу та 

навколишнього середовища Університету сталого розвитку м. Еберсвальде з 

метою розширення та поглиблення вже існуючого співробітництва, зокрема 

проф. Яном-Петером Мундом, асист. проф. Евелін Валор та координатором 



проекту «Українсько-німецька цифрова навчальна мережа для трансформації 

екологічної освіти» доц. Юлією Нікітченко. 

За результатами стажування заплановано: 

1. Публікація наукової статті у виданні, що входить до науково-метричної 

бази Web of Science. 

2. Впровадження в освітній діяльності сучасних активних методів 

навчання та підходів до командної роботи, зокрема інструменту наукових 

досліджень для пошуку та спільної обробки даних Zotero; активного навчання 

на платформі H5P; розроблення та використання віртуальних (3D) турів у 

навчальному процесі, (викладання, презентації (тренінги) у програмі 

підвищення кваліфікації НПП, внесення пропозицій до змісту освітніх програм, 

навчальних дисциплін тощо): для подальшого розвитку міжнародного 

співробітництва з іноземними партнерами (організація програм академічної 

мобільності здобувачів вищої освіти та /або НПП, підготовка спільних 

грантових проєктів тощо). 

3. Підготовка матеріалів для продовження проекту «Українсько-німецька 

викладацька мережа для цифрової трансформації екологічної освіти (фаза 

консолідації та розширення 2025)» за програмою фінансування DAAD за 

рахунок ресурсів, наданих Фондом Гаральда Кріста за демократію та 

різноманітність у рамках програми «Університетські проекти для цифрового 

підтримки діапазону курсів і підтримки студентів і докторантів українських 

університетів (2025)». 

4. Налагодження тіснішої співпраці з українськими університетами-

партнерами проекту, зокрема державним університетом «Житомирська 

політехніка», Національним університетом водного господарства і 

природокористування (м. Рівне). 

 

 

 

 


